
  

Результаты анкетирования 23.12.2024 

В анкетировании приняло участие 63 родителя 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда  - 11 

б) иногда - 25 

в) ест фрукты или пьет напитки  - 10 

г) никогда - 17 

 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды - 7 

б) редко  - 6 

в) никогда - 5 

г) всегда - 45 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да - 50 

б) не всегда - 13 

в) нет - 0 

 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки, салаты)? 

а) да  -  

б) редко  -  

в) нет  - 63 

 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да  - 60 

б) иногда  - 3 

в) нет - 0 

 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 □     2 □     3 □     4 - 50    5  - 13 

 

7. Берет ли ваш ребенок с собой  бутерброд и фрукты (завтраки в портфеле)? 

а) да   - 0  

б) нет  - 63  

 

8.Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребёнка разнообразие 

меню в школьной столовой? 

а) положительно - 60 

б) отрицательно - 0 

в) никак не повлияло - 3 

9. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой?  

     Организовали питание для детей всех категорий хотя бы один раз в день 

 

 



 

Результаты анкетирования по питанию для детей 

68 ребенка 

 

  

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да  - 16 

б) иногда - 44 

в) никогда - 8 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно  - 68 

б) иногда - 0 

в) никогда - 0 

3.Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

а) да  - 58 

б) нет  - 10 

5. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да - 28 

б) иногда - 40 

в) нет - 0 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


